

С 1 сентября 2012 года действует федеральный закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». Этот закон в соответствии с международными нормами защищает права детей на безопасность от информации, наносящей им психический, физический и нравственный ущерб. Его аналог существует во многих странах.

Информационная продукция для детей, достигших возраста шестнадцати лет (16+)

Согласно статье 9 данного закона информация для детей шестнадцати лет может иметь определенный жанр и (или) сюжет. Здесь разрешается:

- 1) изображение или описание несчастного случая, аварии, катастрофы, заболевания, смерти без натуралистического показа их последствий, которые могут вызывать у детей страх, ужас или панику;
- 2) изображение или описание жестокости и (или) насилия (за исключением сексуального насилия) без натуралистического показа процесса лишения жизни или нанесения увечий. При этом выражается сострадание к жертве и (или) отрицательное, осуждающее отношение к жестокости, насилию (за исключением насилия, применяемого в случаях защиты прав граждан и охраняемых законом интересов общества или государства);
- 3) информация о наркотических средствах или о психотропных и (или) об одурманивающих веществах (без их демонстрации), об опасных последствиях их потребления. При демонстрацией таких случаев должно выражаться отрицательное или осуждающее отношение к потреблению таких веществ и содержать указание на опасность их потребления;
- 4) отдельные бранные слова и (или) выражения, не относящиеся к нецензурной брани;
- 5) описание дружбы, любви между мужчиной и женщиной, за исключением изображения действий сексуального характера.

Уважаемые родители! Помните, что сцены с демонстрацией курения, распития алкогольных напитков, насилия и других неприглядных явлений негативно влияют на психику ребёнка, разрушают её.

